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1. Пусть числа а, в и а 2 входят в прогрессию. Тогда в=а+nd, а 2 =а+md.
Отсюда,
в-а= nd, в 2 = а 2 + в 2 - а 2 = а 2 + (в-а)(в+а)=а+ md+ nd(в+а)=а+kd,
т.е. в 2 также входит в прогрессию.

2. Пусть m — корень, равный сумме коэффициентов, n — корень,
равный их произведению, a — старший коэффициент. Если
коэффициенты целые, то их сумма и произведение m , n тоже целые.
Согласно настоящей теореме Виета, коэффициент при x равен -a(m+n) ,
а свободный член amn . Таким образом, уравнение имеет вид ax2-
a(m+n)x+amn=0. Поэтому фактически Вася утверждает, что

Перепишем первое равенство в виде m=a(1-m)(1-n).
Видим, что m делится на (1-m) . Прибавив (1-m) к m , получаем, что 1
также делится на (1-m) , откуда m равно 0 или 2. Если m=0 , то ввиду
второго равенства n=0 , а тогда из первого равенства a=m=0 , что
невозможно для старшего коэффициента трёхчлена.
Остаётся случай m=2 . Если сократить во втором равенстве на n , то
получим, что 1 делится на 2. Значит, сокращать на n нельзя, т. е. n=0 .
Тогда из первого равенства находим a , а затем по теореме Виета
находим остальные коэффициенты. Полученный трёхчлен -2x2+4x
удовлетворяет условию задачи. Ответ: -2x2+4x .

3. Продолжим отрезок TF до пересечения с прямой AC в точке K. Пусть
CAB=α. Из прямоугольного треугольника AFC получаем
ACF=90 0 -α. CDB=CAB=α (как вписанные, опирающиеся на одну
дугу). С другой стороны, FT- медиана в прямоугольном треугольнике
BFD, поэтому FT=DT и TFD=TDF=α, и KFC=α (как
вертикальный с углом TFD). Отсюда получаем FKC=180 0 -KFC-
KCF=90 0 . Таким образом, TFAC,RN AC, откуда TF║RN.
Аналогично, RT║FN.
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4. Пусть М – акционер, владеющий наибольшим процентом акций – х%
акций. Разобъем остальных 99 акционеров на три группы А, В, С по 33
акционера. Пусть они владеют соответственно а, в, с процентами
акций. Тогда 2(100-х)=2(а+в+с)=(а+в)+(в+с)+(с+а)≥50+50+50, т.е. х≤25.
Если каждый из 99 акционеров, кроме М, владеет 75/99=25/33% акций,
то любые 66 из них владеют ровно 50%, а у М ровно 25% акций.

5. Заметим, что сумма чисел, записанных на двух соприкасающихся
гранях, нечетна. Таких пар граней в кубе 3х3х6=54, т.е. сумма чисел,
записанных на гранях, расположенных внутри куба, есть сумма 54
нечетных чисел. Значит, она четна. Обозначим ее 2S. Посчитаем сумму
чисел, записанных на поверхности большого куба. Она равна
(1+2+3+4+5+6)х27-2S, т.е. нечетному числу. Значит, это число не
может равняться 6m.


